Corrigendum I

Tender Number - AIESL/Corporate Office New Delhi/17/220658

Date - 28.12.2022

Subject - Hiring a Service Provider for Installation/Maintenance of all Hardware and software along-with IT Help desk Services at AIESL

1. **Section 1 Notice Inviting Tender, Page 5, Point 1** – The clause "E-tenders through GeM portal/AIESL website are invited from eligible and qualified bidders for INSTALLATION/MAINTENANCE OF ALL HARDWARE AND SOFTWARE ALONG-WITH IT HELP DESK SERVICES" shall be read as follows:

"Tenders through GEM portal/ sealed physical bids (tender published on website and GeM portal) are invited from eligible and qualified bidders for INSTALLATION/MAINTENANCE OF ALL HARDWARE AND SOFTWARE ALONG-WITH IT HELP DESK SERVICES".

2. **Section 1 Notice Inviting Tender, Page 6, Place of receipt of tenders** – The clause "Either through etendering portal GeM https://gem.gov.in or in hard copy, sealed and sent to AIESL corporate office (address mentioned below)" shall be read as follows:

"Either through e-tendering portal GeM https://gem.gov.in or in hard copy, sealed and sent to AIESL corporate office.

The address for receipt of tender is AI Engineering Services Ltd. (AIESL), 2nd Floor, CRA Building, Safdarjung Airport Complex, New Delhi-110003. 011-24600777. The tender box is located at AIESL premises, second floor, CRA building, Safdarjung Airport Complex, New Delhi-110003.

Bidders must ensure two separate envelopes for technical and financial bid proposals, duly sealed indicating tender number and bid type (technical or financial) clearly on the envelopes. Both the sealed envelopes must be consolidated under one master envelope, sealed, and marked with tender number, complete address, and bid opening date clearly and sent to the above-mentioned address.

Bids not received in time will not be considered."